2 武进口報

责编:卢维阳 编辑:谢书韵 版式:刘文燕 校对:张军

区委理论学习中心组学习会暨 区委常委会"牢记嘱托、感恩奋进、走在前列"大讨论举行

本报讯 (记者 张可馨) 按照主题教育工作安排,结合 "牢记嘱托、感恩奋进、走在前 大讨论, 昨天上午, 区委理 论学习中心组召开学习会,深入 学习贯彻习近平总书记对汀苏丁 作重要讲话精神, 深刻领会习近 平总书记关于以学正风、调查研 "四下基层"、 "千万工程" 的重要论述和指示批示精神。市 委常委、区委书记、区委主题教 育领导小组组长、区委理论学习 中心组组长乔俊杰主持会议并讲 话。区委副书记、区长恽淇承、 区人大常委会主任石伟东, 区政 协主席郑政平, 区委副书记吴震

宇,区委副书记、副区长赵钢参加学习。省委第四巡回督导组等派员到会指导。

会上,乔俊杰领学了习近平 总书记对江苏工作重要讲话精神。各位区委常委以"牢记嘱 托、感恩奋进、走在前列"为主 要内容,结合工作分别发言,通 过讨论交流,凝心聚力求共识、 对标对表找差距,全力推进主题 教育走深走空。

在听取交流发言后, 乔俊杰 表示, 大家围绕大讨论主题, 紧 密联系岗位职责和工作实际, 开 展了富有成效的研讨交流, 思路 清晰准确、任务明确具体, 达到 了碰撞思想、启迪智慧、集思广益的好效果。

乔俊杰指出,要坚持笃学笃信,以信心决心凝聚强大合力。要进一步提高政治站位,强化责任意识,切实把学习和讨论成果深化为不可撼动的理想信念、内化为对党忠诚的政治品质、转化为坚如磐石的人民立场,模范带领全区党员领导干部政治强起来、思路活起来、工作实起来、纪律严起来、作风硬起来,全面推进中国式现代化武进新实践。

要锚定方向方位,以研究研讨明晰发展思路。各地各部门要迅速行动起来,紧紧围绕"走在前列的要求是什么""我们的差距在哪里""下一步怎么干"等方面,谈思想认识、谈感悟体

会、谈差距不足、谈对策建议, 着力推动思想解放、能力提升、 作风转变和工作落实。要提高政 治站位,更具针对性与长远性地 思考研究问题,真正做到越讨论 思路越清、越讨论举措越实。

要全面对标对表,以谋深谋细确保工作质效。要及时对标对表中央部署和省委要求,看看有没有"温差""落差""时差"。一方面,对已开展的主题教育情况进行深入盘点,把实的要求求更重数育全过程,坚决防止和克服形式主义、官僚主义。另一方面,切实把"四下基层"、大可宽党课、典型案例剖析、大讨论、调研成果交流、选树典型等近期工作安排做深、做细、做细、防止前紧后松、虎头蛇尾,

确保全区主题教育高标准、高质量开展。

要铆足干劲拼劲, 以实绩实 效推动发展突破。要深入践行习 近平总书记"以学促干"的重要 指示, 把开展好主题教育同贯彻 落实习近平总书记对江苏工作重 要讲话精神结合起来,同加快推 动"532"发展战略实施、新能 源之都和"两湖"创新区建设结 合起来,增强干的动力、形成干 的合力,确保圆满完成今年的目 标任务。要带头力戒形式主义、 官僚主义,不断把工作抓实、基 础打实、步子迈实, 认真做好重 点群体就业工作, 抓细抓实民生 保障、农业农村等各项工作, 防 范化解各类风险隐患, 确保发展 安全稳定可持续。

学思想 强党性 重实践 建新功

石伟东讲授主题教育专题党课

推动新时代人大工作高质量发展

本报讯(记者 史莲寅) 按照主题教育工作安排,昨 天上午,区人大常委会党组 书记、主任石伟东重点围绕 "深入贯彻习近平新时代中 国特色社会主义思想,坚持 好、完善好、运行好人民代 表大会制度"主题,讲授主题 教育专题党课。区人大常委 会副主任孙金才、刘云英、 周庆中、戴志华参加活动。

石伟东指出,今年以来, 区人大常委会深入学习贯彻 习近平新时代中国特色社会 主义思想,全面系统落实中 央人大工作会议精神和习近 平总书记关于坚持和完善人 民代表大会制度的重要思 想,政治建设更加有力,依法 履职紧扣大局,代表作用有 效发挥,自身建设持续深化, 各项工作取得明显成效。

石伟东强调,全区人大 系统要深入开展主题教育, 以做好检视整改为抓手,坚 持守正创新,在扬长补短中 不断提高工作质效,更好地 把人民代表大会制度坚持 好、完善好、运行好,推动新 时代人大工作高质量发展。

石伟东要求,全区人大 系统要以更高站位推动理论 学习走深走实,把理论学 习、调查研究作为基础抓紧 抓实,推动主题教育取得实 实在在的效果。以更高水平 完善监督方式方法,通过问 题式、支持式、推动式监督 确保党委决策部署落地落 实。以更高标准助推生态文 明建设,开展"推进新一轮 太湖综合治理'1+8'三年 行动计划"专项监督活动, 为持续打好太湖综治攻坚战 提供有力支撑。以更高效能 践行全过程人民民主,密切 代表与人民群众的血肉联 系, 打造具有影响力的武进 基层人大工作品牌。以更高 质量服务保障代表履职,更 好发挥代表作用。以更高要 求发挥"武进云上人大"作 用,发挥好学习园地、履职 平台、展示窗口作用,发挥 好代表联系作用, 发挥好全 过程人民民主监督作用。以 更高品质引领人大工作规范 创新, 使人大工作真正体现 时代性、把握规律性、富于

赵钢讲授主题教育专题党课

为实现高水平科技自立自强贡献力量

本报讯(记者 陈心如)按照主题教育总体安排和领导干部"四下基层"要求,昨天下午,区委副书记、区政府党组副书记、副区长赵钢围绕"深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为实现高水平科技自立自强贡献力量"这一主题讲授专题党课。

赵钢指出,习近平新时 代中国特色社会主义思想是 当代中国马克思主义、二十 一世纪马克思主义,是中华 文化和中国精神的时代精 华,实现了马克思主义中国 化时代化新的飞跃。要深刻 把握这一世界观和方法论的 赵钢强调,当前武进集 聚了最好的"时与势",正 以一往无前的奋斗姿态全力 推进"两湖"创新区、新能 源之都首位区建设。要聚焦 靶心强引领,坚持把政治性 作为科技工作的灵魂,不断 夯实党在科技界的执政基 础。大力弘扬科学家精神, 涵养优良学风, 营造创新文 化;要围绕中心强服务,大 力增强创新带动力,着力提 高科普覆盖率,努力提升服 务决策能力;要深化改革强 动力,继续深化科技体制改 革、推进创新平台建设、强 化科技人才引育、加速科技 成果转化, 团结引领全区科 技工作者创新争先、自立自 强,为实现中国式现代化的 武进实践贡献科技力量。

郑政平讲授主题教育专题党课

推动人民政协工作高质量发展

本报讯(记者 吴梦婷)11月27日,区政协党组书记、主席郑政平以"践行全过程人民民主推动人民政协工作高质量发展"为题,讲授主题教育专题党课。区政协领导蒋红英、徐宁、朱红兴、谈胜、马建立、夷建良参加党课。

郑政平从"深学细悟,全面深刻理解习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵和科学体系""深学细照,切实把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为推动政协工作高质量发展的强大动力""深学笃行,坚持用习近平总书记关于全过程人民民主的重要论述找准政协工作发力点,推动人民政协工作高质量发展"三个方面,结合政协工作实际,分享了个人心得和收获。

郑政平指出,要全面学习领 会、全面系统掌握习近平新时代中 国特色社会主义的科学体系、精髓 要义、思想脉络和内在逻辑,把握 好这一思想的世界观、方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,不断增进对党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。要把学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想作为凝心铸魂、强基固本的必然要求,作为正确履行政协职能、充分发挥政协优势和作用的前提和基础,不断以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,汲取奋发进取的智慧和力量,切实提高履职能力和水平。

郑政平指出,要充分利用"'两湖'创新区·有事好商量"协商议事平台,围绕"新城市、新产业、新人才",多层次、多维度开展协商,着力推动"政协协商和基层社会治理有机结合"和"政协协商与基层协商有效衔接",使政协委员成为基层协商的重要一方,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,更好体现人民政协在实现全过程人民民主中的担当作为。

方广商学院企业家峰会举行

本报讯(记者 何晓丹) 昨天 上午,2023 年方广商学院企业家 峰会在我区举行。副区长朱慧峰参 加活动。

现场,区商务局从坚实成熟的产业基础、多元创新的平台载体、精准有力的政策体系、高效便捷的政务服务等方面,对全区投资环境进行推介。方广资本创始合伙人洪天峰进行《企业战略绩效管理和能力建设》分享。

近年来,我区成功组建百亿产业母基金,精准对焦主导产业、战新产业、未来产业,与方广资本、IDG资本、国电投、深创投等20多家头部基金机构展开合作,基金合作规模超过400亿元,累计投资项目近200个,高效赋能科技

创新和产业生态培育。

方广商学院作为"投后赋能"的重要组成部分,自 2019 年以来,已成功举办 7 期活动,累计参与人数逾千人,协助被投企业解决企业面临的核心共性问题,受到企业家的好评。此次方广商学院企业家峰会,聚集 100 多家优秀企业走进武进,零距离感受武进的发展速度与质量,切实扩大武进"朋友圈"。

未来,我区还将持续加强政策 支持,提供一流服务保障,打造专业化团队,切实以最优营商环境为企业提供全生命周期服务,护航企业落地生根、快速发展,将全区综合优势转化为企业创新创业胜势,让武进成为企业家和投资人梦想的新起点、事业的新舞台。